
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉiJiO PROCÓPIO
ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 39" REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTAEfO
REALIZADA EM 26 DE OUTUBRO DE 2021.

LEGISLATIVA DA

DO PARANÁ,

ATA N°. 65/2021

e um, reuniram-seAo vigésimo sexto dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte
presencialmente no Plenário da Câmara Municipal de Cornélio Procópio, Estado do Paraná,
sob a Presidência do vereador Helvécio Alves Badaró e secretariado pelo vereador Carlos
Marques Bonfim, presentes ainda os vereadores a seguir elencados
Anderson Cristiano de Araújo, Cristiano Leite Ribeiro, Emerson Card

Ana Paula Ferreira,

Dso Celestino, Luiz
Alberto Dib Canonico, Fernando V. Peppes, Odair Matias, João Cario 5 dos Santos, Saulo
Aparecido Mendes e Sebastião Angelino Ramos. Ausente o vereador Rafael Alcântara
Hannouche por problemas de saúde. Havendo quorum regimental, a Presidência deu início
à sessão com a apresentação, leitura e aprovação da Ata n° 64/2021 a qual foi aprovada pelo
plenário por unanimidade de votos, com dispensa de leitura. Na Tribuna usou dá palavra o
cidadão Durval Batista Agustini falando sobre iluminação de LED, asfalto D. Pedro I, mato
no Residencial Atlântico, multas de trânsito e ponto de ônibus. No Pequeno Expediente
usaram da palavra os vereadores Carlos Bonfim, Odair Matias, Emerson (Celestino, Cristiano
Ribeiro, Ana Paula Ferreira e Fernando Peppes. No Grande Expediente usaram da palavra
os vereadores: Carlos Bonfim, Odair Matias, Emerson Celestino e Ana Paula Ferreira. Na
Ordem do Dia constaram as seguintes matérias: PROJETOS EM SEGUNDA VOTAÇÃO:
Projeto de Emenda à Lei Orgânica 001/21 - Executivo Municipal que altera dispositivos
da Lei Orgânica Municipal e dá outras providências, aprovado por maicria dos votos, com
votos contrários dos vereadores Fernando Peppes e Odair Matias, em segunda votação, com
dispensa de terceira. Projeto de Lei 038/21 — Helvécio Alves Badaró e Ana Paula Ferreira
que autoriza a criação do Armazém da família no município de Cornélio Procópio, aprovado
por unanimidade de votos em segunda votação, com dispensa de tei ceira. Projeto de
Resolução 001/21 - Mesa Diretora que dispõe sobre a criação da Procuradoria da Mulher
no âmbito do Poder Legislativo do município de Cornélio Procópio, aprovado por
unanimidade de votos em segunda votação, com dispensa de terceira. PROJETOS EM
PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 036/21 - João Carlos dos Saiitos que denomina
Raimundo Basso o Complexo Esportivo da Praça Central do Distrito de Congonhas,
aprovado por unanimidade de votos em primeira votação. PROJETOS EM
APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei 117/21 - Executivo Municipal c ue transforma em
patrimônio histórico as Caixas D'água suspensas sobre os trilhos da R^^FSA, próximo ao
Centro de Eventos e à Antiga Estação Ferroviária do Distrito de Congonhas e dá outras
providências. Projeto de Lei 118/21 — Executivo Municipal que autoriza o Executivo
Municipal a firmar convênio com a UENP e dá outras providências. Pro. eto de Lei 039/21
- Mesa Diretora que suspende a recomposição inflacionária que faz a menção ao artigo 37,
inciso X da Constituição Federal concedida pela Lei Municipal n° 9 J/2021, durante a
vigência da Lei Complementar 173/2020 ou enquanto prevalecer o entendimento proferido
nos autos da Reclamação n° 48538/PR do STF. Todos os projetos forí.m apresentados e
encaminhados às Comissões Permanentes e Assessoria Jurídica para elaboração de parecer.
PEDIDOS DE INFORMAÇÃO: Protocolo 407/21 - Ana Paula Ferreira e Odair Matias
que solicita informações sobre exoneração de servidores aposentados, aprovado por
unanimidade de votos em votação única. REOUERIMENTOS; Protocolo 399/21 -
Celestino, Ana P. Ferreira e Odair Matias que reitera ofício ao SISPUMC a

merson

leiçòes
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sindicais. Protocolo 408/21 — Odair Matias que requer estudos e tratativas para
de faixa contínua na Av. XV de novembro. Ambos aprovados por unanimidade de votos em votação

INDICAÇÕES: Protocolo 395/21 — Cristiano Ribeiro que indica ao Executivo Municipal a
denominação de uma ruas, avenidas, logradouros do município de Reinaldo Selcti. Protocolo 396/21-

mudança da sinalização

S

IO PROCÓPIO

Io Conjunto Fortunato
corte, com posterior

aulo tendes que indica instalação, com urgência, de um semáforo no trevo
Sibim. Protocolo 397/21 — Ana Paula Ferreira que reitera indicação de
manutenção permanente, do mato que contorna as margens do Cjto. João Rocha até o final do Jd.
Panorama. Protocolo 400/21 Saulo Alendes que indica colocação de luzes LE. D da Polícia Rodoviária
até o Bairro Panorama. Protocolo 401/21 - Saulo Mendes que indica iluminação de LED em todo o
Parque de Exposição de Cornélio Procópio. Protocolo 402/21 — Saulo Mendes ciue indica recolhimento
das folhas de ár\''ores de toda a cidade pelos coletores de lixo. Protocolo 403/21 — Fernando Peppes
que reitera indicação para melhorias na sinalização do cruzamento da R. Justino M. Bonfim com a R.
Makoto Miyamoto — Cjto. Victor Dantas. Protocolo 404/21 — Fernando Pepp(;s que reitera indicação
para troca de iluminação no Conjunto Victor Dantas. Protocolo 405/21 — Femar ido Peppes que reitera
indicação para colocação de vidros e recuperação do Centro Comunitário do Ccnjunto Victor Dantas.
Protocolo 406/21 —Fernando Peppes que indica melhorias na Praça São Francisco de Assis. Protocolo
409/21 — Odair Matias que indica verificação de afundamento no asfalto recém aplicado na Av. D.
Pedro 1. Todas as indicações foram apresentadas e encarninhadas ao Executivo I Municipal para tomada
de providências. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a presente reunião da qual
se lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinada, nesta oportunidade, .e--fte5$7fepldes
regimentais (artigo 147, § 3° do Regimento Interno). ***********«*** [=***♦ ***

Rua Paraíba, 163 - Centro - 86.300-000 - Cornélio Procópio - PR - Fone: (43) 3133-3000 - e-maii: camaramunici jalcD@Qmaii.com


